

ПОВІДОМЛЕННЯ

про утворення разової спеціалізованої вченої ради

Заклад освіти/наукова
установа

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
(ідентифікаційний код 02071240)

1. Здобувач ступеня доктора філософії

1.1. ПІБ здобувача ступеня доктора філософії	Білоус Вікторія Анатоліївна
1.2. Стать здобувача	Жіноча
1.3. Освітньо-наукова програма, яку завершує здобувач	38610 Географія (106 Географія)
1.4. Дата початку підготовки за ОНП	15.09.2018
1.5. Дата завершення підготовки за ОНП	12.02.2026
1.6. Дата завершення навчання на попередньому освітньому рівні	31.01.2017
1.7. Окремі елементи освітньо-наукової програми забезпечуються іншим закладом вищої освіти/ науковою установою (у тому числі іноземним)	ні

2. Дисертація

2.1. Тема дисертації	Географічна спадщина професора Олександра Зупана: оцінка, формування та розвиток
2.2. Анотація дисертації	<p>Білоус В. А. Географічна спадщина професора Олександра Зупана: оцінка, формування та розвиток. – Кваліфікаційна наукова праця на правах рукопису.</p> <p>Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 10 – Природничі науки за спеціальністю 106 – Географія. – Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, Чернівці, 2026.</p> <p>Дослідження за темою дисертації виконувалось впродовж 2018-2025 рр. згідно з планами науково-дослідних робіт кафедри економічної географії та екологічного менеджменту та кафедри фізичної географії, геоморфології та палеогеографії географічного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. Воно виконане в рамках тем кафедри економічної географії та екологічного менеджменту Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича «Суспільно-географічні основи геопросторової організації транскордонного туризму в Україні» (2016-2020 роки; №0115U006665), «Менеджмент туристичних ресурсів та оцінка суспільно-географічної спадщини вчених Чернівецького вузівського центру» (2021-2025 роки; №0121U100161), а також теми кафедри фізичної географії,</p>

геоморфології та палеогеографії географічного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федькович «Динаміка і трансформація ландшафтів регіонів Західної України» (2016-2020 роки; №0116U003678).

Актуальність теми дослідження, присвяченої аналізу географічної спадщини професора Олександра Зупана, зумовлена комплексом теоретичних, історико-географічних та освітніх чинників.

Олександр Зупан посідає помітне місце в розвитку української та європейської географічної думки кінця XIX – початку XX століть.

Його науковий доробок охоплює широкий спектр географічних дисциплін – від теоретико-методологічних засад фізичної географії, політичної географії та картографії до методики навчання географії, що робить його постать однією з ключових для осмислення становлення географічної науки в регіональному та міжнародному контекстах.

Попри значний внесок ученого, його праці залишаються недостатньо систематизованими та комплексно оціненими. Окремі аспекти діяльності професора О. Зупана – зокрема картографічні роботи, укладання навчальних підручників, методологічні підходи до викладання географії та формування географічного світогляду – досліджені фрагментарно або ж розглядаються у загальних історико-географічних оглядах. Відсутність цілісного наукового дослідження, що об'єднувало б ці напрями в межах єдиної концепції «географічної спадщини», значно ускладнює об'єктивне відтворення його ролі в розвитку географії та картографії.

Наукова новизна дисертаційної роботи полягає у комплексному дослідженні та оцінці науково-географічної спадщини професора Олександра Зупана; узагальненні та систематизації основних теоретичних та прикладних положень його праць, а також в інтеграції його напрацювань у сучасні геоінформаційні технології за допомогою вільної крос-платформи геоінформаційної системи QGIS.

Практичне значення проведеного дослідження полягає в використанні результатів при формулюванні узагальнюючих висновків завершального звіту по науковій темі кафедри економічної географії та екологічного менеджменту Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича «Менеджмент туристичних ресурсів та оцінка суспільно-географічної спадщини вчених Чернівецького вузівського центру» (№ держреєстрації 0121U100161), про що засвідчує довідка №16/19-763-26 від 19.02.2026. Окрім того результати дослідження використовуються під час освітнього процесу на географічному факультеті Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича (довідка №16/19-754-26 від 19.02.2026). Матеріали дослідження використанні при формуванні науково-біографічних баз даних спадщини Олександра Зупана (довідка № 31/23-03 від 23.02.2026). У першому розділі дисертації «Основні етапи становлення та розвитку Олександра Зупана як географа, картографа, енциклопедиста» розкрито зміст поняття «географічна спадщина» та визначено його місце в сучасній науці. Висвітлено життєвий та творчий шлях науковця як географа, кліматолога, картографа, викладача та педагога. Окреслено його основні ідеї, на основі яких було визначено основні етапи становлення та розвитку Олександра Зупана як географа та педагога, серед яких зокрема є етап «Рання викладацька та дослідницька діяльність» (жовтень 1877 – 1884 рр.),

в період якого він працював безпосередньо в Чернівецькому університеті ім. Франца Йозефа (нині – Чернівецький національний університет ім. Ю. Федьковича), де заснував низку галузевих географічних курсів, які стали основою для розвитку сучасного географічного факультету. Окрім того було проведено соціологічне дослідження географічної спільноти, яке дало змогу оцінити обізнаність фахівців з працями та постаттю професора О. Зупана. Основними методами, які використовувались при дослідженні були: системний підхід, аналізу та синтезу, порівняльно-історичний, біографічний метод, метод періодизації, предметизації друкованих праць ученого, актуалізації, картографічний та метод анкетування. У другому розділі «Оцінка наукового доробку Олександра Зупана галузі природничих наук» було проаналізовано праці природничо-географічного блоку, зокрема, в кліматології та метеорології. Таким чином, вдалося визначити вагомий внесок професора в подальший розвиток кліматології та метеорології, завдяки його науковим підходам та розробкою цілої серії картографічних матеріалів, які доповнювали основні дослідження вченого. Саме О. Зупан був одним із перших вчених, який розробив класифікацію клімату, та виділив 35 кліматичних провінцій; використовував річну амплітуду температур для виявлення регіональних відмінностей кліматичного режиму. Також було здійснено комплексну характеристику фундаментальної праці О. Зупана «Основи фізичної географії» та простежено еволюцію наукових трактувань вченого в цій праці різних років видань. У кожному виданні «Основи фізичної географії» до підручника додано географічний атлас з 20-ти кольорових карт, що ілюструють кліматотвірні чинники, поширення рослин і тварин, землетрусів вулканів, льодовиків, рухи літосферних плит. Було встановлено, що в своїх працях О. Зупан розглядає дві гіпотези будови Землі: перша – представляє рідку або пластичну внутрішню будову, що покрита твердою корою, та друга – вважає Землю абсолютно твердою. Також він подавав досить чітку характеристику висоти земної поверхні, яку доповнював гіпсографічною кривою поверхні земної кори.

У третьому розділі «Аналіз суспільно-географічного доробку Олександра Зупана» було проаналізовано внесок науковця в галузі політичної географії, а також географії населення, демографії та урбаністики. Зокрема розглянуто основні положення та принципи вченого в становленні та розвитку політичної географії як науки. Визначені ключові ідеї О. Зупана стосовно об'єкту вивчення політичної географії, виділення базових та похідних характеристик держав, а також поняття «могутності держави». Було проаналізовано та здійснено опис низки праць з географії населення, демографії та урбаністики, в яких вчений на той час вперше надавав комплексну оцінку їх просторових і структурних характеристик. У роботах О. Зупана було акцентовано на значенні інтеграції географічної, статистичної та картографічної інформації для аналізу й візуалізації демографічних процесів. Він вніс принципову новизну в методіку аналізу географії населення, започаткувавши практику комплексної оцінки просторових і структурних характеристик.

Окрім того, було здійснено оцінку людності середніх та малих міст Європи у 1875-1904 роках за матеріалами О. Зупана, поданими в його «Підручниках географії за принципами сучасної науки для австрійських середніх шкіл» за 1875, 1880, 1890, 1904 роки.

Відповідно до даних, поданих в підручниках, вдалось визначити, що в останній чверті XIX ст. середні міста (20,0-40,0 тис. осіб) були найхарактернішими для Австро-Угорщини. У цій державі їх загальна кількість складала понад 1/3 від усіх середніх міст Європи у 1875 р., близько 2/5 – у 1880 р., понад 1/3 у 1890 р. Зрештою, в 1904 р. усі загальноєвропейські середні міста були зосереджені саме в Австро-Угорській монархії. Значна частина середніх міст Європи були концентровані також і в Німеччині – близько 40 % у середньому за 1875-1904 роки.

Простежено динаміку людності найбільших міст Європи в останній чверті XIX ст., згідно з якою вдалось визначити, що міст із населенням більше 100 тис. осіб і більше у 1875 р. у Європі було, за даними Олександра Зупана, 71, з них: у Великій Британії – 18, Німеччині – 11, Італії – 10, Франції – 9 та ін. Вже у 1880 р. крупних, найкрупніших і столичних міст-мільйонників у Європі нараховувалося 81 (Велика Британія – 22, Німеччина – 15, Франція – 9). Кількість європейських міст 100-тисячників і більше у 1890 р. зросла до 105, а у 1904 р. – до 124. Загалом же за цей період 1875-1904 рр. кількість найбільших міст збільшилася в 1,75 рази, а населення цих міст зросло з 20,9 млн. осіб у 1875 р. до 22,9 млн. у 1880 р., 30,8 млн. – у 1890 р. та 44,5 млн. мешканців у 1904 р., тобто у 2,13 рази.

В четвертому розділі «Географо-педагогічна та картографічна спадщина Зупана» здійснено аналіз педагогічних праць О. Зупана «Lehrbuch der Geographie nach den Principien der neuen Wissenschaft für österreichische Mittelschulen» та його адаптований підручник для німецьких шкіл «Deutsche Schulgeographie». Проведено порівняння змісту підручника «Deutsche Schulgeographie» з чинними навчальними програмами з географії для закладів загальної середньої освіти України, в результаті чого підтверджено сталість фундаментальних освітніх ідей у географії незалежно від історичного періоду. Окрім того здійснено комплексну оцінку «невеличкого фізичного атласу...» з підручника «Grundzüge der physischen Erdkunde» як визначну історико-картографічну спадщину О. Зупана, що відображає незамінне картографічне та геодезичне забезпечення до цього підручника. Проведено інтеграцію картографічної спадщини О. Зупана в сучасні геоінформаційні технології, що дозволяє показати принципи використання геоінформаційних технологій та систем в оцифруванні історичних карт та атласів для збереження картографічної спадщини. Здійснено просторовий аналіз та візуалізацію змін чисельності населення міст Європи в період з 1875 по 2022 рік із використанням геоінформаційної системи QGIS, що відображає еволюцію урбанізаційних процесів на основі статистичних даних про населення міст у різні історичні періоди. Постать професора Олександра Георга Зупана посідає визначне місце в історії географії, оскільки його наукова, викладацька й педагогічна, картографічна діяльність суттєво вплинула на формування європейської географії як цілісної системи знань. Особливо вагомим є внесок вченого у розвиток географічної освіти і науки, що проявився у створенні підручників нового типу, упровадженні науково обґрунтованих дидактичних підходів та поєднанні статистичних методів із картографічним моделюванням. Праці О. Зупана сприяли осмисленню просторових соціально-економічних і природних процесів, заклали методологічні

підвалини для подальших географічних досліджень і зберігають наукову та освітню цінність у сучасному контексті.

2.3. Ключові слова дисертації професор Олександр Зупан, географ та картограф, викладацька та педагогічна діяльність, історія географії та внесок вченого у розвиток географічної освіти і науки, наукова спадщина (географічна спадщина, географо-педагогічна спадщина, картографічна спадщина), географічний факультет Чернівецького університету, кліматологія та метеорологія, політична географія, географія населення, картографування та оцифрування карт, ГІС-технології (QGIS), картографічне та геодезичне забезпечення, карти та атласи, картографія та картографічне моделювання

2.4. Посилання, за яким розміщено текст дисертації на сайті ЗВО <https://archer.chnu.edu.ua/handle/123456789/14245>

2.7. Публікації здобувача, зараховані за темою дисертації

Руденко В. П., Білоус В. А. Професор Олександр Зупан (1847-1920): життя і діяльність в географії. Географія та туризм. 2021. № 64. С. 78–86.

Рік	2021
Ключові слова	Олександр Зупан, географ, картограф, кліматолог, професор
DOI	10.17721/2308-135X.2021.64.78-86
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	http://www.geolgt.com.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=422&Itemid=38&lang=uk

Руденко В. П., Білоус В. А., Руденко С.С., Ковбінська Г.Д. «Німецька шкільна географія» Олександра Зупана в українських реаліях сьогодення. Науковий вісник Херсонського державного університету. Серія: ГЕОГР. НАУКИ. 2024, № 20. С. 72–79

Рік	2024
Ключові слова	Олександр Зупан, «Німецька шкільна географія» (1895), навчальні програми з географії для ЗЗСО України
DOI	10.32999/ksu2413-7391/2024-20-9
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://gj.journal.kspu.edu/index.php/gj/article/view/373/352

Білоус В. А., Білоус Ю.О. Картографічна спадщина Олександра Зупана: від рукописних карт до сучасних ГІС-моделей. Природнича освіта та наука. 2025, № 4. С. 210-216

Рік	2025
Ключові слова	Олександр Зупан, картографування, карта опадів, геоінформаційні

	технології, геодезичне забезпечення, оцифрування карт, картографічна спадщина
DOI	10.32782/NSER/2025-4.27
ISSN	-
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://journals.rshu.rivne.ua/index.php/natural/article/view/582/536

Rudenko, V., Bilous, V. Assessment of the Population of Medium and Small Towns of Europe in the Last Quarter of the 19th Century in the Works by Professor Alexander Georg Supan. Studies of the Industrial Geography Commission of the Polish Geographical Society. 2023. 37 (3), 73–84. (Web of Science)

Рік	2023
Ключові слова	Alexander Supan, medium and small towns of Europe, 1875-1904
DOI	10.24917/20801653.373.4
ISSN	2449-903X
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:001112794100005

3. Захист

3.1. Посилання, за яким здійснюватиметься онлайн-трансляція захисту	https://www.youtube.com/channel/UC7PNEvK5g8CET3dTxA-x0yQ
---	---

4. Разова рада

4.1. Дата рішення Вченої ради про утворення разової ради	30.03.2026
4.2. Дата наказу про введення у дію рішення Вченої ради про утворення разової ради	31.03.2026

Голова разової ради

ПІБ	Заячук Мирослав Дмитрович
Місце роботи	Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
Посада	Декан (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Географічний факультет
Науковий ступінь	Доктор наук, 11.00.02 Економічна та соціальна географія

Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	-
ORCID	0000-0003-3236-7184

Публікації за тематикою дисертації

Заячук М. Д., Руденко В. П., Джаман В. О. Розвиток географічного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича за роки незалежності (1991–2025 рр.) = Development of the Faculty of Geography at Yuriy Fedkovych Chernivtsi National University during the Period of Ukrainian Independence (1991–2025). Український географічний журнал. 2025. № 3 (131). С. 98–107. (Scopus, Q2 – <https://www.scimagojr.com/journalsearch.php?q=21100905026&tip=sid&clean=0>)

Рік	2025
Ключові слова	Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, вища географічна освіта, географічний факультет у 1991–2025 рр., наявний освітній та науковий потенціал, перспективи розвитку
DOI	10.15407/ugz2025.03.098
ISSN	-
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://www.scopus.com/pages/publications/105019361089?origin=resultslist

Руденко В., Джаман В., Заячук М., Ємчук Т., Бучко Ж. Ярослав Богданович Олійник (1952-2020): вчений, освітянин, організатор науки. Науковий вісник Чернівецького університету : Географія. 2025. № 853. С. 163–167.

Рік	2025
Ключові слова	Я.Б. Олійник, історія географії в Україні, внесок вченого у розвиток географічної освіти і науки
DOI	10.31861/geo.2025.853.163-167
ISSN	-
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://journals.chnu.edu.ua/geoscience/article/view/971/991

Рецензент

ПІБ	Джаман Василь Олексійович
Місце роботи	Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
Посада	професор (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Географічний факультет
Науковий ступінь	Доктор наук, 11.00.02 Економічна та соціальна географія
Дата отримання диплома	-

доктора філософії (кандидата наук)

ORCID 0000-0002-9188-3325

Публікації за тематикою дисертації

Руденко В., Джаман В., Заячук М., Ємчук Т., Бучко Ж. Ярослав Богданович Олійник (1952-2020): вчений, освітянин, організатор науки. Науковий вісник Чернівецького університету : Географія. 2025. № 853. С. 163–167.

Рік	2025
Ключові слова	Я.Б. Олійник, історія географії в Україні, внесок вченого у розвиток географічної освіти і науки
DOI	10.31861/geo.2025.853.163-167
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://journals.chnu.edu.ua/geoscience/article/view/971/991

Джаман В., Джаман Я. Наукова спадщина і наукова школа професора Ярослава Жупанського. Науковий вісник Чернівецького університету : Географія. 2025. № 854. С. 241-249

Рік	2025
Ключові слова	наукова спадщина, наукова школа, географічні науки, кандидат і доктор наук, науковий керівник, картограф, географ, Ярослав Жупанський
DOI	10.31861/geo.2025.854.241-249
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://journals.chnu.edu.ua/geoscience/article/view/1040/1052

Руденко В., Джаман В., Сухий П., Король О.. Шаблій Олег Іванович (1935–2023) – корифей вітчизняної науки та освіти у спогадах чернівецьких географів. Науковий вісник Чернівецького університету : Географія. 2023. № 842. С. 112-117.

Рік	2023
Ключові слова	Олег Іванович Шаблій
DOI	10.31861/geo.2023.842.112-117
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://journals.chnu.edu.ua/geoscience/article/view/843/881

Рецензент

ПІБ	Мельник Антон Анатолійович
Місце роботи	Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
Посада	доцент (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Географічний факультет
Науковий ступінь	Кандидат наук, 11.00.07 Гідрологія суші, водні ресурси, гідрохімія
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	03.04.2014
ORCID	0000-0002-1840-974X

Публікації за тематикою дисертації

Dzhaman V., Melnyk A., Dzhaman Y. GIS-Based Mapping of Spatial Specificities of Population Migrations in War-Time Ukraine. Scientific Herald of Chernivtsi University : Geography 2023. № 845

Рік	2023
Ключові слова	mapping, GIS technologies, population migrations, war, regions, Ukraine
DOI	10.31861/geo.2023.845.20-28
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://journals.chnu.edu.ua/geoscience/article/view/817/837

Мельник А.А. Теоретичні основи створення цифрових та інтерактивних карт для потреб ПЗФ. Розробка картографічних моделей природно-заповідного фонду Чернівецької області: колективна монографія / К.В. Дарчук, А.А. Мельник, М.Д. Заячук, О. Г. Заячук, М.В. Білоконь. Чернівці: Чернівецький національний університет імені Ю. Федьковича, 2024. С. 14-34

Рік	2024
Ключові слова	ARCGIS, об'єкти ПЗФ, геоінформаційне картографування, геопросторова база даних, інтерактивна карта, природно-заповідний фонд, Чернівецька область
DOI	–
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://archer.chnu.edu.ua/handle/123456789/11468

Мельник А.А., Дарчук К.В., Сзкірка Л.П. Використання ГІС-технологій для аналізу геодезичного забезпечення території Дністровського району Чернівецької області. Науковий вісник Чернівецького університету : Географія. 2023. Вип. 842. С. 57-65.

Рік	2023
Ключові слова	геодезичне забезпечення, ГІС, децентралізація
DOI	10.31861/geo.2023.842.57-65
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://journals.chnu.edu.ua/geoscience/article/view/837/875

Офіційний опонент

ПІБ	Бондаренко Едуард Леонідович
Місце роботи	Київський національний університет імені Тараса Шевченка
Посада	професор (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Географічний факультет
Науковий ступінь	Доктор наук, 11.00.12 Географічна картографія
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	–
ORCID	0000-0002-2295-146X

Публікації за тематикою дисертації

Бондаренко Е. Л., Дудун Т. В. Система вищої освіти в Україні за роки незалежності: картографічне дослідження = The System of Higher Education in Ukraine During the Years of Independence: a Cartographic Study. Український географічний журнал. 2025. № 1 (129). С. 76–89. (Scopus, Q2 – <https://www.scimagojr.com/journalsearch.php?q=21100905026&tip=sid&clean=0>)

Рік	2025
Ключові слова	система вищої освіти, картографічний метод, серія карт, просторово-часові особливості, функціональні типи карт
DOI	10.15407/ugz2025.01.076
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://www.scopus.com/pages/publications/105005607813?origin=resultslist

Бондаренко Е. Л., Дудун Т. В. Вища освіта з картографії за роки незалежності України: стан, проблеми та перспективи = Higher Education in Cartography During the Years of Independence of Ukraine: Status, Problems and Prospects. Український географічний журнал. 2023. № 4 (124). С. 64-76. (Scopus, Q2 – <https://www.scimagojr.com/journalsearch.php?q=21100905026&tip=sid&clean=0>)

Рік	2023
Ключові слова	картографія, вища освіта, стратегічна спеціальність, національна

	безпека, оборона
DOI	10.15407/ugz2023.04.064
ISSN	-
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://www.scopus.com/pages/publications/85190577677?origin=resultslist

Бондаренко, Е., Дудун, Т. Сучасний стан навчання картографії на освітніх програмах студентів географічних спеціальностей закладів вищої освіти України (на прикладі освітніх програм Київського національного університету імені Тараса Шевченка). Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Географія. 2025. 3/4, С. 77-83.

Рік	2025
Ключові слова	картографія, вища географічна освіта, форми організації освітнього процесу, засоби навчання, картографічні компетентності
DOI	10.17721/1728-2721.2024.90-91.10
ISSN	-
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://geography.bulletin.knu.ua/uk/article/view/3700/3166

Офіційний опонент

ПІБ	Сосса Ростислав Іванович
Місце роботи	Інститут історії України Національної академії наук України
Посада	Провідний науковий співробітник (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Інститут історії України НАН України
Науковий ступінь	Доктор наук, 11.00.12 Географічна картографія
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	-
ORCID	0000-0002-0335-6067

Публікації за тематикою дисертації

Сосса Р. Відображення території України у сучасній європейській картографії = Mapping the Territory of Ukraine in Modern European Cartography. Український історичний журнал. 2025. № 2 (581). С. 167-190. (Web of Science, Q2 - <https://jcr.clarivate.com/jcr-jp/journal-profile?journal=UKR%20ISTORYCHNYI%20ZH&year=2024>)

Рік	2025
Ключові слова	картографування території України, географічні карти, Крим, українсько-російський державний кордон, тимчасово окуповані території

DOI	10.15407/uhj2025.02.167
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:001485665600011

Сосса Р. Адміністративні карти повітів Київської губернії XIX – початку XX ст. Історико-географічні дослідження в Україні. 2025. Вип. 19. С. 100-117.

Рік	2025
Ключові слова	Київська губернія, повіти, стани, волості, адміністративні карти, картографування, землеміри
DOI	10.15407/hgru2025.19.100
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	http://hgru.history.org.ua/cgi-bin/hgru/jrn.exe?I21DBN=EN&P21DBN=hgru&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_meta_en&C21COM=S&2_S21P03=FILA=&2_S21STR=lgdu_2025_19_9

Сосса Р. Трансформація змісту атласу "Історія українського народу та Української РСР". Історико-географічні дослідження в Україні. 2024. Вип. 18. С. 164-184.

Рік	2024
Ключові слова	історичний атлас України, атлас «Історія українського народу і Української РСР», національний атлас Української РСР, Інститут історії України, історичне картографування
DOI	10.15407/hgru2024.18.164
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	http://hgru.history.org.ua/cgi-bin/hgru/jrn.exe?I21DBN=EN&P21DBN=hgru&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_meta_en&C21COM=S&2_S21P03=FILA=&2_S21STR=lgdu_2024_18_10

Підтвердження

Я підтверджую, що:

- я належним чином уповноважений/а закладом освіти/науковою установою на подання цього повідомлення, і за потреби надам документ, який підтверджує ці повноваження
- усі відомості, викладені у цьому повідомленні, є достовірними

Документ підписаний електронним підписом

ЯКУБОВСЬКА НАТАЛІЯ ОЛЕКСІЇВНА

31.03.2026